0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.




©
=
I

®
W~
I

|
w

®
I

®2:7=

o)
~J
Il
NI 00| | or Wl W

ﬂﬂﬁ%iﬁ%ﬂ%4ﬁﬂq




56:21 =] ]:3

94

2

kel

1ol A £]

H] 2 4]
[ ]x21=56x3
[]= :

(56 x 3)+21 =8




th& HIE HAL, v 9] gro] T2 Ag grop vgAl oz el A2
ol

3:4 3:5 12:18
6:10 12:9 9:10

@ 3:4=12:9 @ 3:5=9:10

® 12:18=6:10 @3:5:6:10
® 6:10=9:10




8o A] @=1§ oI @: O=1:34 1 ©: @9 H=
7 2pA %] v 2 A 2.

=
| — ]

| 2
> &e: 1:3

~&B

@:1%21:3O]E§®=1§+3=1—75°]1,
©+®:1§0]E_E
w7
7 2
©:1_X]__5:7X/]_/_5:§’
1 3
1§><@:@0]E§
v 1
3 2
@:l?xlg:?)()?:Qo]q'
A= =h=
@3@—§:2
2
:<§><3):(2><3):2 6
—(2+2):(6+2)=1:3




3 2
=15:8

OZ§ 52=2:1

~&B

3
@4.11—16.7

rlo

3 3 1
® : =5
13 2%

:(€X5). (€x5)
=(13+ 13)

: (26+13)=1:2




© e FE 2 x 1294,
@ [ J=394th.
@zx[=: ¢

@ o] Fe 2 § gyt

® el ge olgte] B 2t

@[ |=30l22 % X3 &= %2 Ayt




HFSI AT} ARGt Afeo] o] Qlis AbAke] 2] % 8% Hh o)
2 Aol 1 ustAteke] A} 32% e & o, At A gate)
2A0] ¥ 2 A e o] Be GehfAS,

> E

AHEoE AbeRe] BAI= A A1) 100 - 8 — 32 = 60( %) ©]t}.
60:8=(60+4):(8+4)=15:2




96 3518 A 5A0] o] mhylzct. gol B
eh, 5 AbRhe 9 o) o wleulste] nhA
W2 eh Al e

>

> &g 9:5

B

FAo] mhal @F & 3.5 - 2.25 = 1.25(L)
mabA, (9) : (54)=2.25:1.25
=2.25x 100 : 1.25 x 100 = 225 : 125
= (225+25):(125+25)=9:5




10.

O 80:126 @ 126: 82 @41 : 63

@ 18:26 ® 126: 118

~&B

@x(1 + 0.26) = @x(1 - 0.18)
@Px1.26 =@x0.82

@):& = 0.82:1.26

@):@ = 82:126 = 41 : 63




11. ojwUs} opHz]o] B = 35 499Ut G BA
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut




o] ¥7} 6 : 5 HHF YL

3

B

.

ul

14 29} olSH 4] ¥ 6 : 5

(s

7] Aol

s}

<t

0O

il

o

o

< -
=0 X
oo @
B — t
of | %
A

o x [
L

ol” I
LL.U_M_ Yo
| 62 VA
ol + =
o ©
e X

,_0_|

T U

[ x25=[ |x6x4+3x4

[ x25-[ |x24=12

D12x6="72(")

o T -
SHAR
ol

)

A1

D12x5=60(")

s
T -

o

9] of
g

72 + 60 = 132(

27




13. F A, B7FAFUH A5 2ol H7F2: 54 off, A o] Ho|7t
62.8cm? | B 9] Hol= 2 cm? 1A &A5E UEHA L

4ol H7F2: 5 0|2 = Yolo] H|E o HH
2x2x3.14:5x5x3.14
=4:25
whabA] 425 = 62.8 (B2 Y ol)
4x(B9] Yol)=62.8 x 25
(BY] Hol) =1570+4
= 392.5( cm?)




14. ddol=AAAR 158 Fetof] 4220mE EH Yt
w272 2 AZ G o, 1 A7F20 B Fetofl= 2
=A] FSHA L

FLol7t 2 Hj 9
kmE 227

(A17H):(A=])=15:420 = 1: 28
2ufo]l w27|2 4 o H]=1:28x2=1:56
1A17F 20E= 60 + 20 = 80 &

1:56=280:[ ]

[ ]=4480(m) = 4.48(km)




Az 28 Bt %0 5 A0 FAE iUt @ Y
7270, © BYUSE 48 A4 o, @ B} 20 vH] BT Q)
FUSAIE @ 0 EA] 2914,

> = uh7]
[> =Er: 308H7)

~&B

@t @2 FY 2] HI7F72: 48 0o]B2
@t @9] 3] 4=9] v|= 48 : 72 JYrt.
@ EYHt 9] 1S | P e sk

48:72=20: ]
48x[_]=172%20
[ ]=1440 + 48 = 30 (4})




16.

Azt 7tz ol Bl7 20 591 o] A&, 7k o] ZolE 42 |m 4
S3EY L H7F5 8 o] HlgsU T del T A2 dol7t 4m
o7, Solit 2ol @ m 17| oA,

> £ m

> HE:. 6m

~&B

o) ol Az k2.5
12 o] h2o) Qo] w2 3w

2:5=4:%

2X Kk =4x5

* =20=+2

* = 10(m)

SsU LY M= 7t2=5:8

A2t 7tz o] Zolo [ JmA £ Zole 4+ m, (10 +

[ DmAYr.

4+[ ]:104] |=5:8=10:16=15:24... o|B&
4+[ ]=10

[ ]=6(m)¥ych




17. @5sh AHol o] G|FNY M g : 5914] T ARl 2L FAS
zrob ey e 2ol vl7} 5 : 27} HQETh e Aol
lF o] 5000 o]t T Afhe Anba Fro g T4 2.
= 4

> =g 75009

(12500 +[ J): (5000 +[ ) =8:5
8 :5 = 19200 : 12000 = 20000 : 12500 - - -
2B (12500 +[ ) : (5000 +[_]) = 20000 : 12500

12500 4[| = 20000, 5000 +[ | = 12500
[ ]=17500(Q)QYch.




18. =9 Aol7t 82km?l T57HE 1A1ZF 54 ofH lL 4.2km 9]

w272 gFlolk 38kmo] w272 E9r&Uth T Atgol] §F

21740l A A= gl Weko 2 Aoy, S 2] 2 & whol] A=
PrAlEA] kA2

> E: B

> Me: 6152

55718 mid) deje Azre [t o,
%2 x A%k = 7]

42x[ J+38x[ ]=82
sx[ ]=82

[ ]=1.025( A1z}

[ ]=1.025%60 = 61.5(&)




19.

So]u] ofshE o] WAke} of 4 4-0] B} Aol 14 - 11 0] Gl ek,
e 28 elzbgo] ol AkE 7hA WAkel o1 4:9] W7} 10 : 701,
ofute Fqlo] B 2387e] FlgierUth 2 Fely) ofubEe] 741
45 734 L.

» = 3

> = 2509

B

ARETF o] AL ZEoB R, o)A} 7H7] HolLh
o4} 7k F0] WAre] 4k g, Sy ofnte

Uz} 2] 4L 938 x % =140 (')
oAzt Zle] A& 42 [ et ahw
14:11 =140 |

14x[_]=1540

[ ]=1540+ 14 = 110 (8)
wabA], 21 7 4 - 140 + 110 = 250 ()




20.

4 5 uhel7h st o) gfat w4 njelsh gutsh A9

2=tk 9t 15 nba] 7l 20 3]0 Lubsl= ofo
U2 E=2] H5HA L.

®eo  @mn¥w @ 739 @75@

B

® 7rd

15 atg] 7} 20 8] Lubsljof sl 2

1 ape] 7} ShA| E]H 300 3] 25tsof gt
E 24 uta)7} 5] HE 75 9] ubsfiof gt
2 4 o7 2Rtehe 2

4 5 ukEjrt fetete Jat gomg

EZro ok 2Hksly] SlsAE

4 5 ota] 7} 75 8] 2HFsof g,




